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1 EKERERT BEER B LR 1 =] EDEAGES
% £ B ® < & H 2 B i B & %
BT 30000 A
LEEXE 3.000 A
HEBHRUEMEE 1)) 20.000 %
B 1000[ =t
1 B %Y




2447

2 Y)-MEEI(AFD) t=15em 74¥—tv¥2 A 18-8-40BB 1 EDLLiE B #h 7l &
£ R i T B %2 B it & % A
ER—ARIEER 1080 A
HI%RERE 3.350
LEFRER 6380 A
HEME LE® 27000 %
=V U 18-8-40BB(W/C=60%L1 ) 15600 m3
ErSE CD6 150 x 150 100.000| mi
— 1000 =
3 100 i My
1o %y




3007

EEMRREAT(EEIS)

BH 1LI7%50.28(0.2)m3 1EHFE2.0mLL T 1 EDELES
% £ B K S & B2 B g fifi & % &
T AR—AEHEEE 2.000 A
YWHRIEXE 2.000 A
LEEXE 6.000 A
NI BEEE (KR T) LLIFE 0.28m3 HEN'R2K 11.600 BF
HHE 1.000 =
H 100 m Uy
1 m HY




3008

EEMRREAT(EEIS)

BH 1LI7%50.28(0.2)m3 1R HFE2.5mLL T 1 EDELES
% £ B K S & B2 B g fifi & % &
T AR—AEHEEE 2.400 A
YWHRIEXE 2.400 A
LEEXE 7.200 A
NI BEEE (KR T) LLIFE 0.28m3 HEN'R2K 12.500 BF
HHE 1.000 =
H 100 m Uy
1 m HY




3009

EEMRREAT(EEIS)

BH 1LI7%50.28(0.2)m3 1EHIE3.0mLLT 1 EDELES
% £ B K S & B2 B g fifi & % &
T AR—AEHEEE 2.800 A
YWHRIEXE 2.800 A
LEEXE 8.400 A
NI BEEE (KR T) LLIFE 0.28m3 HEN'R2K 13.400 BF
HHE 1.000 =
B 100 m Uy
1 m HY




3025

EEMAR5thE TMEAIS)

FosIL—y 4.9tRY JEELE2.0mLT 1 DT/
% £ B K S & B2 B g fifi & % &
T AR—AEHEEE 0.900 A
YWHRIEXE 0.900 A
LEEXE 2.700 A
bvooL-vEF HERX 49t 1.000 =}
HHE 1.000 =
B 100 m Uy
1 m HY




3026

EEMAR5thE TMEAIS)

FosIL—y 4.9tRY JEELE2.5mT 1 DT/
% £ B K S & B2 B g fifi & % &
T AR—AEHEEE 0.900 A
YWHRIEXE 0.900 A
LEEXE 2.700 A
bvooL-vEF HERX 49t 1.000 =}
HHE 1.000 =
B 100 m Uy
1 m HY




3027

BEMRMRE1RE TGRS FosIL—y 4.9tRY JEEIEIOMLT 1 DT/
% L B K S & B2 B g fifi & % &
T AR—AEHEEE 1.000 A
YWHRIEXE 1.000 A
LEEXE 3.000 A
bvooL-vEF HERX 49t 1.100 =}
HHE 1.000 =
B 100 m Uy
1 m HY




3048

BESREXRMEE-BHET 1% 20mBLTF KEKN(7 K-+ 1 m EDEAGES
% £ B K T & ¥ 2 B i B & % &
TAR—AEHEEE 1.100 A

YWHRIEXE 1.100

LEEXE 3.300 A
HHE 1.000 =

B 100 m Uy
1 m HY




3049

10 BELEIRMERE-BEI 28% 35mBLF KEKN(7 K-+ 1 m EDEAGES
% £ B K T & ¥ 2 B i B & % &
TAR—AEHEEE 2.200 A
YWHRIEXE 2.200
LEEXE 6.600 A

HHE 1.000 =

B 100 m Uy

1 m HY




5403

—_

1

HRIEHITEAT (WS hdHY)

BHO0.28m3

1 m3 EDELES HFERtTT
% £ B ® < & = B i i & % &

TAR—AEHEER 1.900 A

LEEXE 5.000 A

N EERE(RE - EBERT) LLIFE 0.28m3 HEN'A2:R 11.100 B
HHE 1.000 =

H 100 m3 HY
1 m3 %Y




5412

12 HWIERT BH0.28m3 4un  H&EL 1 m3 EDELES HFRtTT
% £ B ® < & H 2 B i i & % &
TAR—AEHEER 2.500 A
LEEXE 6.800 A
N EERE(RE - EBERT) LLIFE 0.28m3 HEN'A2:R 7.600 B
AN —BEsT(HERT) 60~80kg 3.000 A
HHE 1.000 =
H 100 m3 HY
1 m3 E)




5430

13 HBHERT BH0.28m3 4" RC40~0 1 m3 DL i3 ERTT
£ L7 B Rt & % 2 B i % # 1
ER—ARIEER 2500 A
TEEEE 6.800] A
Ny ok BRI BRI L% 0.28m3 HEW A2 7600 B
ayN-BEET(ERT) 60~80kg 3000 H
BEITIA—TY RC40~0 126.000 m3
HEME 1000 =
B 100 m3 %y
1 m3 #HY




5437

14 HBHERT BHO.28m3 4un B 1 m3 DL i3 ERTT
£ L7 B Rt & % 2 B i % #
TAR—ARIHEER 2500 A
TEEEE 6.800] A
Ny ok BRI BRI L% 0.28m3 HEW A2 7600 B
ayN-BEET(ERT) 60~80kg 3000 H
g 126.000] m3
HEME 1000 =
B 100 m3 %y
1 m3 #HY




5463

—_

5

TAI7 W MEZEIREE - FEA T

BH0.28m3 10cmEA T 1 EDELES BRI
% £ B ® < & H 2 B i i & % &

TAR—AEHEER 0.420 A

LEEXE 0.630 A

Ny EERE(BURLIEAT) LLIFE 0.28m3 HEN'A1R 3.350 B
HHE 1.000 =

H 100 m Hy
1 m &y




5516

16  TREBBRI(GEIE.8mEE) RC40~0 t=20cm 1 m EPELES BRI
% L B oK T & H 2 B i B & #
LEEXE 0.780 A
BRI RC40~0 25400 m3
SN BER T (AR, FIERIE) 60~80ke 0.450 =]
HHE 1.000 =
H 100 m &y
1 m &y




5558

17 LEBRBI(EIIE.8mEE) M25~0 t=12cm 1 m EPELES BRI
% £ B oK T & H 2 B i B & %
LEEXE 0.780 A
FERRAR M25~0 15240 m3
SN BER T (AR, FIERIE) 60~80ke 0.450 =]
HHE 1.000 =
H 100 m &y
1 m &y




5566.1

18 LEBRBI(EIIE.8mEE) M40~0 t=20cm(2fBHE L) 1 m EDELES BRI
% £ B oK T & H 2 B i B & %
LEEXE 1.560 A
FERRAR M40~0 25400 m3
SN BER T (AR, FIERIE) 60~80ke 0.900 =]
HHE 1.000 =
H 100 m Hy
1 m &y




5563

19 LEBRBI(EIIE.8mEE) M25~0 t=17cm2fBHEL) 1 m EDELES BRI
% £ B oK T & H 2 B i B & %
LEEXE 1.560 A
FERRAR M25~0 21590 m3
SN BER T (AR, FIERIE) 60~80ke 0.900 =]
HHE 1.000 =
H 100 m Hy
1 m &y




5924

20 TENERT 4t-31~45kmEL T 1LFE0.28m3 1 m3 EPELES DDEM%L BEELT
% £ B ® < & H 2 B i B & % i =
8U7 My BER T Ava—F T~ 4E 0.500 =]
HHE 1.000 =
g 10 m3 %Y
1 m3 %Y




5970

21 VY- SEEERERR T 4t-3.1~4.5kmEA T 1LFE0.28m3 1 m3 EPELES DDEM%L BEELT
% £ B ® < & H 2 B i B & % i =
8U7 My BER T Ava—F T~ 4E 0.650 =]
HHE 1.000 =
5 10 m3 %Y
1 m3 ER)




5996

22  TALLEWT 4t-10.1~130kmLL T 1LF50.28m3 1 m3 EDEAES DDXM%L HERET
% £ B ® < & B2 B g B & % i =
8U7 My BER T Ava—FT—t'I 4E 1.170 =]
HHE 1.000 =
g 10 m3 %Y
1 m3 %Y




6303

23 HREI MHAEQ)(BEMA) ABET 75 5cm 1 EDELGES HERE ERLIT
£ L7 2 K & % 2 B i % # ] =
ER—ARIEER 0400 A
H%RERE 0.800] A
LEFXER 1600 A
REIN-7EE T (FHE) MR 05~0.6t 0400 H
IREIIVN IS EER T (555 40~60kg 0800 H
EME Yl 1)) 17.0000 %
TRITMNES AR EQO) (BEMA) 12,573 t
TAITIRELFE PK 3 126.000 3
IR 1000 =
B 100 m  HUY
1 m HY




24 HEI BFHEQOR)(BEEMA) ANET 75 3cm 1 EDE i3 HiE ERLT
£ L7 B Rt & % 2 B i % # 1
ER—ARIEER 0400 A
H%RERE 0.800] A
LEFXER 1600 A
REIN-7EE T (FHE) MR 05~0.6t 0400 H
IREIIVN IS EER T (555 40~60kg 0400 H
EME Yl 1)) 19.0000 %
TRITMNES HHIEQOF) (BEMA) 7.260 t
TAITIRELFE PK 3 126.000 3
IR 1000 =
B 100 m  HUY
1 m HY




25 HEI BEHEGRE@EEMA) ANET 7' 3cm 1 EPELE HERE ERIT
£ L7 2 K & % 2 B i % # ] =
ER—ARIEER 0400 A
H%RERE 0.800] A
LEFXER 1600 A
REIN-7EE T (FHE) MR 05~0.6t 0400 H
IREIIVN IS EER T (555 40~60kg 0800 H
EME Yl 1)) 17.0000 %
TRITMNES BHRIENSF) (BEMA) 7.544 t
TAITIRELFE PK 3 126.000 3
IR 1000 =
B 100 m  HUY
1 m HY




5707

26 RERFIGEIME!.SmLLL) CR40~0 t=1cm 1 EDELES ERLT
% £ B oK T & H 2 B i i & # &
LEEXE 0.580 A
D799%=3Y CR40~0 1270 m3
IRENN—7EEL T (RRAR, FNEEREIE) EEKUNVIMNE 3~4t 0.160 =]
4N —BER T (BRHE, FREREIE) 60~80kg 0.160 B
HHE 1.000 =
H 100 m &y
1 m &y




5439

27 HHERT BH0.8m3 4un B 1 m3 DL i3 ERTT
£ L7 B Rt & % 2 B i % #
TAR—ARIHEER 2500 A
TEEEE 6.800] A
Ny ok BRI BRI 1L 0.80m3 HEW A2 4500 B
ayN-BEET(ERT) 60~80kg 3000 H
g 126.000] m3
HEME 1000 =
B 100 m3 %y
1 m3 #HY




5414

28 HWERT BHO.8m3 4un’  H4£+ 1 m3 EDELES HFRtTT
% £ B ® < & H 2 B i i & % &
TAR—AEHEER 2.500 A
LEEXE 6.800 A
N EERE(RE - EBERT) LLI%E 0.80m3 HEN'A2:R 4500 B
AN —BEsT(HERT) 60~80kg 3.000 A
HHE 1.000 =
H 100 m3 HY
1 m3 E)




5921

29  TENERT 4t-0.6~1.0kmEL T 1L#E50.28m3 1 m3 EPELES DDEM%L BEELT
% £ B ® < & H 2 B i B & % i =
8U7 My BER T Ava—F T~ 4E 0.300 =]
HHE 1.000 =
g 10 m3 %Y
1 m3 %Y




5993

30 TALLEWT 4t-31~45kmEL T 1LFE0.28m3 1 m3 EPELES DDEM%L BEELT
% £ B ® < & H 2 B i B & % i =
8U7 My BER T Ava—F T~ 4E 0.650 =]
HHE 1.000 =
g 10 m3 %Y
1 m3 %Y




5616

31 TREHE T(EIE.8mElL) RC40~0 t=20cm m EPELES BRI
% £ B oK T & H 2 B i B & # &
LEEXE 0.710 A
BRI RC40~0 25400 m3
IRENN—7EEL T (RRAR, FNEEREIE) EEKUNVIMNE 3~4t 0.200 =]
4N BER T (IRAE. FIERIE) 60~80kg 0.200 =]
HHE 1.000 =
H 100 m &y
1 m &y




5658

32 LtRERBEIGEIMEISmLLL) M25~0 t=12cm m EPELES BRI
% £ B ® < & H 2 B i B & % &
LEEXE 0.710 A
FERRAR M25~0 15240 m3
IRENN—7EEL T (RRAR, FNEEREIE) EEKUNVIMNE 3~4t 0.200 =]
4N BER T (IRAE. FIERIE) 60~80kg 0.200 =]
HHE 1.000 =
H 100 m Hy
1 m &y




5432

33 HHERT BH0.8m3 4vn”  RC40~0 1 m3 DL i3 ERTT
£ L7 B Rt & % 2 B i % # 1
ER—ARIEER 2500 A
TEEEE 6.800] A
Ny ok BRI BRI 1L 0.80m3 HEW A2 4500 B
ayN-BEET(ERT) 60~80kg 3000 H
BEITIA—TY RC40~0 126.000 m3
HEME 1000 =
B 100 m3 %y
1 m3 #HY




EHE

9211

34 EEREWOSBEIEXEES) HEITLYIL-FLAIEY) 0.4m3 1 = EDL i3
& R B K S & H B B B i ® 8 1
HIRMEER 2700 A
FITV-VI-vER# SERHEY 7R 25t/ HEN AR 2R 1.400
EiREF 216.000] %

1T m H5Y

1.000




3134

41 ANZHIVMET ¢75 1 a E DT/t
% £ B oK T & H 2 B i B & %
BEEL 0.050 A
LEEXE 0.050 A
HHE FIEED 1.000 %
THER R 1.000 =
H 1O &y




3155

42 HHRERBRFT $150 £FE 1 | EDThiES BRIl EEREENEET
% £ B oK T & H 2 B g B & # i =
BEEL 0.078 A
LEEXE 0.078 A
HHE FIEED 1.000 %
s 1.000 =
H 1O &y




3165

43 HHRPEmBRFT ¢ 75 1 a E DT/
% £ B oK T & H 2 B i B & %
BEEL 0.058 A
LEEXE 0.058 A
HHE FIEED 1.000 %
s 1.000 =
H 1O &y




3301

44  IJSUTHFT @50 JWWA 7.5K 1 a LU Bz EeHEENEED
% £ B ® < & H 2 B i B & % i =
BEEL 0.050 A
LEEXE 0.050 A
HHE FIEED 1.000 %
B 1000 =t
1 QO &y




3303

45  IJSUTHFT ¢75 JWWA 7.5K 1 a LU Bz EeHEENEED
% £ B ® < & H 2 B i B & % i =
BT 0060 A
LEEXE 0.060 A
HHE FIEED 1.000 %
B 1000 =t
1 QO &y




3587
AR - AOBRRBERVERIERNEZST

46  THIKERRTI(DIPA) ® 150 % ¢ 50 1 & E DT/
% £ B K T & B2 B i B & % i =

HIRIERE 0.220 A
BEL 0.640

LEEXE 1.440 A
HME FHEED 5000 %
REIKEFLEEHE AR ¢ 50 0.140 =]

THER R 1.000 =
H 1 @B &Y




3588
AR - AOBRRBERVERIERNEZST

47 THKERI(DIPA) ®150% ¢ 75 1 & E DT/
% £ B K T & B2 B i B & % i =

HIRIERE 0.270 A
BEL 0.650

LEEXE 1.780 A
HME FHEED 5000 %
REIKEFLEEHE AR ¢ 75 0.210 =]

THER R 1.000 =
H 1 @B &Y




3592
AR - AOBRRBERVERIERNEZST

48  THIKEHRTI(DIPA) 200 % ¢ 50 1 & E DT/
% £ B K T & B2 B i B & % i =

HIRIERE 0.220 A

BEL 0.710

LEEXE 1.540 A

HME FHEED 5000 %

REIKEFLEEHE AR ¢ 50 0.140 =]

THER R 1.000 =
H 1 @B &Y




3662

49  BHERI—FIEFEMBOH) 1 m EPLAE
% £ B ® < & 2 B i B & % &
LEEXE 0.400 A
HHE 1.000 =
5 100 m Uy
1 m %Y




3703

50 /NORSAEIMRT 25mm

1 m] EDThES BREL - FADEREEED
% £ B oK T & H 2 B g B & # i =
BT 0010 A
LEEXE 0.010 A
HHE FIEED 3.000 %
s 1.000 =
H 1O &y




3714

51 INOREEREMAT 25mm AA 1 m EDThES BSENNMNEREED
% L B oK T & H 2 B g B & # i =
BT 0.130 A
LEEXE 0.130 A
HHE 1.000 =
5 10 m %Y
1 m HY




3725

52  /MARMEERLCOIYI 25mm

1 m] EDEThiES HHEREEd
% £ B oK T & H 2 B i B & % i =
BT 0040 A
LEEXE 0.030 A
HHE FIEED 3.000 %
THER R 1.000 =
H 1O &y




3736

53

POEMERLAHEST

25mm 1 EDETGES HWREREST
L B oK T & = B g fifi & # i =
BETL 0.020 A
LEEXE 0.040 A
HHE FIEED 3.000 %
THER R 1.000 =
H 2 0O %y
1 o #yY




4020

54  TS#FT ¢ 40

1 m] E DT/t
% £ B oK T & H 2 B i B & #

BT 0030 A

LEEXE 0.030 A

HHE FIEED 1.000 %
s 1.000 =

H 2 0O %y
T A #Y




4201

55 HRUIFLUEHET ®13 1 m EDEThiES BSEN/NMNEREED
% £ B oK T & = B g B & % i =
BT 0060 A
LEEXE 0.100 A
HHE 1.000 =
5 10 m %Y
1 m HY




4202

56 HRUIFLUEHET @20 1 m EDEThiES BSEN/NMNEREED
% £ B oK T & = B g B & % i =
BEEL 0.070 A
LEEXE 0.120 A
HHE 1.000 =
5 10 m %Y
1 m HY




4204

57  HRUIFLUEHET @30 1 m EDEThiES BSEN/NMNEREED
% £ B oK T & = B g B & % i =
BT 0080 A
LEEXE 0.140 A
HHE 1.000 =
5 10 m %Y
1 m HY




4205

58 HRUIFLUEHET @40 1 m EDEThiES BSEN/NMNEREED
% £ B oK T & = B g B & % i =
BT 0080 A
LEEXE 0.140 A
HHE 1.000 =
5 10 m %Y
1 m HY




4207

59  KUIFLUEEFEAMERT 50 1 m EDEThiES BIEN/NEREED
% £ B ® < & H 2 B i B & % i =
BT 0100 A
LEEXE 0.180 A
HHE 1.000 =
5 10 m %Y
1 m %Y




4208

60 R UIFLUEEFEAMERT 75 1 m EDEThiES BIEN/NEREED
% £ B ® < & H 2 B i B & % i =
BT 0100 A
LEEXE 0.180 A
HHE 1.000 =
5 10 m %Y
1 m HY




4212

61 RYIFLUEHRFT $13 1 m] EPELES EEHREENETET
% £ B oK T & H 2 B i B & % i =
BT 0010 A
LEEXE 0.010 A
HHE FIEED 1.000 %
s 1.000 =
H 1O &y




4213

62 RUIFLUEHFT ¢ 20 1 m] EPELES EEHREENETET
% £ B oK T & H 2 B i B & % i =
BT 0020 A
LEEXE 0.020 A
HHE FIEED 1.000 %
s 1.000 =
H 1O &y




4215

63 RUIFLUEHFT 30 1 m] EPELES EEHREENETET
% £ B oK T & H 2 B i B & % i =
BT 0030 A
LEEXE 0.030 A
HHE FIEED 1.000 %
s 1.000 =
H 1O &y




4216

64 HRUIFLUEHFT 40 1 m] EDThiES EEHREENETET
% L B oK T & H 2 B g B & # i =
BT 0030 A
LEEXE 0.030 A
HHE FIEED 1.000 %
s 1.000 =
H 1O &y




4217

65 RUIFLUEHFT ¢ 50 1 m] EPELES EEHREENETET
% £ B oK T & H 2 B i B & % i =
BT 0040 A
LEEXE 0.040 A
HHE FIEED 1.000 %
s 1.000 =
H 1O &y




4219

66  KUIFLYBEGHZAMEFMFT ¢75 KEEKARIIFLVER 1 m| LT hiE EAREEHESD
£ £ B K T & HE B g B M & % i =
FEL 0.040 A
LTEEXE 0.040 A
HME FIEED 1.000 %
IhEEREE 1.000 =x
1O &y




4223

m EPLAE HHAEBHRTERMEST

67 BUEMFI(EFHEF) @50 1
% £ B oK T & H 2 B i B & % i =
BEEL 0.056 A
LEEXE 0.056 A
HHE FIEED 8.500 %
THER R 1.000 =
H 1O &y




4224

m EPLAE HHAEBHRTERMEST

68  BLEMF I(EF#EF) ¢75 1
% £ B oK T & H 2 B i B & % i =
BEEL 0.056 A
LEEXE 0.056 A
HHE FIEED 8.500 %
THER R 1.000 =
H 1O &y




HHAEBHRTERMEST

4228
69  BUEMF I(EFHF) 50 208 F 1 Elzi E D)1/
% £ B oK T & H 2 B i B & % i =
BT 0080 A
LEEXE 0.080 A
HHE FIEED 8.500 %
s 1.000 =
H 1 @B &Y




4233

70  EEART-7 T (EKBRVIFLVE)(EROHA) 50 X 5m IR 44 FRr 1 m EDEAGiE KimBARAEL
% £ B ® < & H 2 B i B & %
LEEXE 0.090 A
HHE 1.000 =
5 100 m &y
1 m %Y




4988

71 ERARERET L 5=0.69m fAfs 1 AR EDLELE S RISNNEREED
£ L7 2 K & % 2 B i % # ] =
LEFXR #HE ARS 0140 A
TEEEE HEE Y H=50 0.040| A
LEFXER EEBEE AR2E H=200 0050 A
TEEEE thEE AHZ2E H=200 0040 A
LEFXER EiR Afs25 H=40 0040 A
\INEEILZIL 0007 m3
HEME 1000 =
B 1 @& &Y




4710

72 EHEE{EECVEUNT @40 1 m] EDThiES TEEN. ERESZET
% £ B ® < & H 2 B i B & % i =
BT 0010 A
LEEXE 0.010 A
HHE FIEED 1.000 %
THER R 1.000 =
H 1 QO &y




4711

m EPLAE TEEN. HEREFEET

73 WEHEIEEEZVEUERT @50 1
% L B oK T & H 2 B g B & # i =
BT 0010 A
LEEXE 0.010 A
HHE FIEED 1.000 %
s 1.000 =
H 1O &y




4719

74 RYIFLVEYIET $13 1 m] EDThiES TEEN. ERESZET
% £ B oK T & H 2 B g B & # i =
BT 0010 A
LEEXE 0.010 A
HHE FIEED 1.000 %
s 1.000 =
H 1O &y




4720

m EPLAE TEEN. HEREFEET

75  KUIFLUEUIERT @20 1
% £ B ® < & H 2 B i B & % i =
BT 0010 A
LEEXE 0.010 A
HHE FIEED 1.000 %
s 1.000 =
H 1 QO &y




4722

m EPLAE TEEN. HEREFEET

76  KUIFLUEUIERT @30 1
% £ B ® < & H 2 B i B & % i =
BT 0010 A
LEEXE 0.010 A
HHE FIEED 1.000 %
s 1.000 =
H 1 QO &y




4723

m EPLAE TEEN. HEREFEET

77 KUIFLVEUIERT @40 1
% £ B ® < & H 2 B i B & % i =
BT 0010 A
LEEXE 0.010 A
HHE FIEED 1.000 %
s 1.000 =
H 1 QO &y




4724

m EPLAE TEEN. HEREFEET

78 KUIFLUEUIERT @50 1
% £ B ® < & H 2 B i B & % i =
BT 0010 A
LEEXE 0.010 A
HHE FIEED 1.000 %
s 1.000 =
H 1 QO &y




4725

m EPLAE TEEN. HEREFEET

79 KUIFLUEUIERT ¢75 1
% £ B ® < & H 2 B i B & % i =
BT 0010 A
LEEXE 0.010 A
HHE FIEED 7.000 %
s 1.000 =
H 1 QO &y




4801

80

SIS RRET

Wi ¢50 1 EDThiES BIEN/NEREED
% £ B oK T & H 2 B i i & % i =
BT 0030 A
LEEXE 0.050 A
VI bl SPYLC T MFE 29tRY 0.400 s
HHE 1.000 =
H 1 #H %y




4802

81

SIS RRET

Wi ¢75 1 EDThiES BIEN/NEREED
% £ B oK T & H 2 B i i & % i =
BT 0030 A
LEEXE 0.050 A
VI bl SPYLC T MFE 29tRY 0.400 s
HHE 1.000 =
H 1 #H %y




4904

82 ESAREI AA 925 1 = EDEThES BISRINER. B 7500 56 EABEBHERD
% £ B K T & B2 B g B & % i =
BEEL 0.050 A
LTEEXE 0.100 A
HME FIEED 1.000 %
s 1.000] =
H 1 #Z %y




4928

83 HMRRERETL EX BEO 1 Elzi E DT/ BIBHINER EH. 7500 BE B BEEREST
% £ ¥ ® < & B2 B i B & % i =
BETL 0.200 A
LTEEXE 0.230 A
HME FIEED 1.000 %
J-vithoy)BEsT 4FE 29tRY 0570 B%
THER R 1.000 =
H 1 @B &Y




4996

84 HUIAREHRET Ltz A-BE EWET 1 El2i EDELGiE BIEN/NEREED
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Bt R 35.96 33.00 = L1 A || RARGRE 4.0 X 0.036 = A
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AR HIBH L1F0.45 74.00 = A || ik R2.5 15.30 X 0.030 = 05 A
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et I BH I LIf0.45 m’ B Eh=2.5 m T 2B 10.70 m
BRI BH LIF0.28 25.23 m° % Hkh=3.0 10.7 m SR T3B m HHbE 0.90 m
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IR HIBH LIF%0.45 + 74.00 = H || RARGRE 2.5 X 0.030 = A
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TR 22.15 =+ 33.00 = 0.7 H || RHGRE 4.0 X 0.036 = A
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HPPE ¢ 50mm L=350.7m (L=121.5+182.3+31.5+15.4)
[(E#]

EF%Z NS (WWA K 144) 20 19 14 (@5 =265) = 53 53

RIERLAK AR = FL V| ¢ 50X Bm PN
T V—vz b (JWWA K 144) BIHE BE TR T (74.07) =74.07) = 16 16

RIERLAK R =FL V| o 50X Bm PN
WHEFSZ 1 (JWWA K 145) 5 2 2 4 = 13 13

EFY/rob ¢ 50 1
WiHERE 0 (PTC K 13) 2 (@0.28 =0.56) = 2 2

EF90° ~_UK ¢ 50 {i&
W¥HERS 1 (PTC K 13) 3 7 8 4 (@0.22 =4.84) = 22 22

EF45° _UR ¢ 50 {iE
MiHERS2 A (PTC K 13) 6 2 3 (@0.18 =1.98) = 11 11

EF22 1/2° ~UK ¢ 50 1A
A IEF3Z 0 (PTC K 13) 1 (@0.27 =0.27) = 1 1

EF45° ~_U R ¢ 50 &
MSHERSZ 0 (PTC K 13) 2 2 (@0.18 =0.72) (@0.07 =0.28) = 4 4

EFF—X ¢ 50 X 50 ]
2 (@0.16 =0.32) = 2 2

EF77Y" ¢ 50mm k770 ]
ALY MIET: JWWA K 145) 1 (@0.19 =0.19) = 1 1

PEZTZL V- TH 75| ¢50 7.5K ]
PEf&L A+ 1 (@0.69 =0.69) = 1 1

BRI I RARAAHET| ¢ 75 X50 GXIB &
FCD PNAh i (A 2 1 1 2 (@0.68 =4.08) = 6 6

At Rz b -t | ¢ 50 7.5K AR fi
N AKEVGH-53HK (1) 6 -2 = 4 4

{1 E4E ¢ 300m X 625H~820H | JEE A+ &
MAKEVKH-53HK(27H) 2 = 2 2
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7.5K Ny K Vb 5 = 5 5

77 BEA AR ELSP) | ¢ 50mm b
7.5K PNAMEIA 1 (@0.2 =0.2) = 1 1

AA 7 R 1k Fp FCD FF ¢ 50 pe
FCD WA 1 (@0.3 =0.3) = 1 1

AR —F— ¢ 50 RF 7.5k pro
P A 3 1 (@0.2 =0.2) = 1 1

BT T TR 7R —s50 reo i ks L-200mmz 5 i) 118
1 (@0.27 =0.27) = 1 1

R AKEI TR DIPH [o200%50 fissets 77208 1

<7 — /LY 1.06m
@1 SHHSE~ L AR — /L | PR ¢ 900mm 14 FT

% EBHIE, &) 1 = 1 1

Frekilr k-1 57 | ¢ 600 T-14 #
1 = 1 1

HEE A B 25mmET FH
50mm 1 = 1 1

Y7 ¢ 600 1A
1 E~v— 1 = 1 1

FHaE 600X 900 X 450 1
1B~k 1 = 1 1

BT BE 900 X 600 &
1 E~vik— 1 = 1 1

JEESR A2hE130 1A
IR 4 BT + Kt W ESCEE AR HEER | 353.97 X (0.06X3.14X1.5X4/5.0+1) = 434.0 434

B RT—7 (BKE F) |[W=30mm m
T A 30T 2{EPTA 350.7 = 350.7 350.7

$ N7 B K ) | W=150mm m
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% # oW < i it 5 2 LRI WMII%“ ad |
265.000 +74.070 +0.560 +4.840 +1.980 +0.270 +0.720 +0.280 +0.320 +0.190 +0.690 = 348.92
DER&EET] HPPE ¢ 50 EE m
4.080 +0.200 +0.300 +0.200 +0.270 = 5.05
348.920 + 5.05 = 3b53.97
HPPE ¢ 50%EE &3t m




BRGAEE FEEREN  REREREASR THE 11TK) 1. AR KEMR TE ¢ 50-1

KEBAKHARY =F L YERER EYIEE
HPPE (7" V=vzv/}') ¢ 50mm 5.00 m/A
o

w 2V aEt g | REIEE
1 0. 66 1.16 1.36 0. 34 1.02 0. 34 4. 88 6 0.12
2 2. 43 0. 34 1.16 0. 49 4. 42 4 0. 58
3 2.79 1. 00 0. 25 0. 67 4.71 4 0. 29
4 2. 86 0.93 0.93 4.72 3 0. 28
5 3.97 0. 98 4.95 2 0. 05
6 4. 55 0. 29 4. 84 2 0.16
7 2.72 1.27 0. 63 4.62 3 0. 38
8 4. 30 0. 34 4. 64 2 0. 36
9 .28 0. 99 1.01 0. 98 0. 49 4.75 5 0. 25
10 4.22 0. 62 4. 84 2 0.16
11 3. 40 1. 00 4. 40 2 0. 60
12 4.73 4.73 1 0.27
13 3. 08 .28 0. 49 4. 85 3 0.15
14 2. 98 1.08 0.77 4.83 3 0.17
15 2. 05 1.08 3. 13 2 1.87
16 3. 40 1.36 4.76 2 0. 24
17
18
19
20
e R B
" 164 74.07nm 4617 5. 93m
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46 46 46 0.46
FYFVEGIE T | ¢ 50 = 100.0 [/H
2Ok 17 17 17 0.68
Rl Ak L(EFRET) | ¢ 50 f&ET 25.0 f&P/H
126 126 126 3.53
FhE kT TEFHET) | ¢ 50 =] 35.7 A/H
JWWA 7.5K 5 5 5 0.25
% = ¢ 50 = 20.0 [/H
6 6 6 0.41
PRI OISR ER S LB ¢ 50 B 14.6 A/ H
JE G e 4 42 6 6 0.18
Lol RmEE T |l A-BE & 33.3 G/ A
1 1 1 0.07
A7 AL FeR B T | ¢ 50 14.6 /H
1 1 1 0.16
AN —F g% E T ¢ 50 6.3 J&/H
1 1 1 0.71
AEKGEKE T(DIPF)| ¢ 200X ¢ 50 & 1.4 /A
N=A4 & I A 1 1 1 0.25
FSEMHE B COERER) (15 3mbl F £ T2 a0 T 4.0 @/ A
ta—A% 1 1 1
HIFLAR 0-15 #1504 &7
RC-40 4B} E D 7x (1.10 X1.10 %0.20 0.50 X0.50 X3.14 =4 x0.130 )X  1.27 0.340 0.3
Fhf HLpgE t=20cm m3
0.25 X (0.3 0.13 ) 0.165 0.2
) —hEE LA BT nt
— R (0.25+0.13+0.53)%2:%0.1225 + ((0.10+0.50+0.10)%0.50+0.50%0.10-0.06%0.06%3.14,/4)%2 1.017 1 0.07
Flp T JINFEIRE ) m2 15.0 m2/H
18-8-40BB W/C=<60% | 0.25%(0.13+0.53)%0.1225 + ((0.50%0.50-0.06%0.06)%3.14/4)%(0.10+0.10) 0.059 0.1 0.01
a7 —RT BHOV —HEf ) /it — et m3 8.0 m3/H
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(0.262 *0.262 - 0.06 *0.060 ) * 3.14 /4% 0.075 * 0.008 0.01
MU Hig € L4 L m3
N4 Fip 353.97 353.97 354.0 0.32
T TRARR A8 (Fos | 5O X Bm m 1,111.1 m/H
350.700 350.700 350.7 1.40
B RY—NL(EROR) m 250.0 m/H
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1-18 1-19 1-21 1-22 1-23 1-27 1-28 8-3 84 HEr &F 18.96
[T %£5%]
344.40 +314.80 +4.40 +4.80 +6.20 +7.20 +4.00 685.80 690 2.98
T AT 7 )V NI T | 15ecm LT m 230.0 m/H
10emPA T 103.32 +94.44 +1.98 +2.16 +2.79 +3.24 +1.80 209.73 210 1.08
7A7 7N G #5A T | BHO.28m3 nt 194.0 ni/H
114.69 +123.72 +3.19 +3.91 +5.89 +7.16 +2.72 +3.76 8.99 274.03 270 4.64
FImEIRGA T (WiBh %5 160) |BHO0.28m3 m3 59.0 m3/H
2 26.38 +24.11 +0.51 +0.55 +0.72 +0.83 +0.46 +0.83 1.27 55.66 56 1.69
KA R T BH0.28m3 40/ m3 33.0 m3/H
AT 56.83 +70.83 +2.08 +2.70 +4.32 +5.35 +1.71 +2.92 6.34 153.08 150 4.64
KA R T BH0.28m3 40/ m3 33.0 m3/H
RC40~0
KA R T BH0.28m3 40/ m3 33.0 m3/H
t=20cm 103.32 +94.44 +1.98 +2.16 +2.79 +3.24 +1.80 209.73 210 0.94
T ¥ 0 T 1.8maAi) | RC40~0 nt 222.2 m/H
t=12cm 103.32 +94.44 +1.98 +2.16 +2.79 +3.24 +1.80 209.73 210 0.94
I A T T 1. 8mAT) | M25~0 m 222.2 m/H
t=17cm(2)3 fiti T.)
I A T T 1. 8maAT) | M25~0 m 111.1 mi/H
t=15cm
- A T T 1. 8maAT) | M40 ~0 m 222.2 m/H
77 3cm 103.32 +94.44 +1.98 +2.16 +2.79 +3.24 +1.80 209.73 210 0.84
ST EmREaeE) (R | AN T HE T m 250.0 m/H
7°7 3cm
BT ARRUEQR) M) | B T /MRIFSs m
7°7 5cm
BT HDREQO) (AR A) | A T T m 250.0 m/H
7°7 5cm
BT sk oR) (AR | MR TG T /NEIRs nt
(LI#£0.28m3 51.55 +45.02 +0.88 +0.91 +1.09 +1.22 +0.82 +0.52 1.95 103.96 100
T abER T 4t-3.1~4.5kmLL T m3
51.55 +45.02 +0.88 +0.91 +1.09 +1.22 +0.82 +0.52 1.95 103.96 100
+-whiny & m3
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b 2.40 0.26 240 - ( 0.225 + 0.0028) 1.27

BB T BH0.28m3 #v i
AT 2. 40 1.30 2.40 - 1.1529 6.34

BB T BH0.28m3 #v i
RC40~0

BB T BH0.28m3 #v/ i
t=20cm

B ¥ O TR 1.8mA) | RC40~0 m
t=12cm

S B T TR L Sm o) [ M25~0 m
t=17cm(2)3 fiti T.)

S B T TR L Sm oA [ M25~0 m
t=15cm

S B T TR L Sm oA [ M40 ~0 m
7°7 3cm

SEET R (A | A TN nt
7°7 3cm

BT TSGR | BEHE T /NVEFs nt
7°7 5cm

HIEETHUREQO) (FAEMA) | A FTHE T n
7°7 5cm

BT sk oR) (AR | MR TG T /NEIRs nt
[L1F0.28m3 8.99 6.34 0.9 1.95

T rbER T 4t-3.1~4.5kmLL T m3

1.95 1.95
TrbL Sy m3




SFISFEE FEAERKEN EFCRFMAUKE AR THF (11 TX)

LEHEKEARR T3 ¢ 50-1

G S R
% # ok < it 5 # i Bl ﬁgfiﬁw e |
[L750.28m3
7 ASRE T 4t-3.1~4.5kmPL T m3
T A7 7V B t
PRHIFE2.0mPL T 2.40 2.4
T LA AR A T4 | BH 1L£50.28(0.2)m3 m
PEHIZE2.5mLL
T LA AR A T4 | BH 1L£50.28(0.2)m3 m
PRHITFE2.0mPL T 2.40 2.4
BRI | e T | Ny I IV =2 4.9t /Y m
PEHIZE2.5mLL
AR | e T | Ny IV =2 4.9t /Y m
IRJEANA7HE—h 2.40 2.4
R GRS AR ST (1B 2.0mPA T m
IKERNAT R =
T LGB AR BT (2B 3.5mPA R m
1.05"2%x3.14+-4x%0.26 0.225
AR RTEED) m3
1.05"2x3.14+-4x (1.23-0.26)+1.10"2x 3. 144 x (0. 20+0. 13) 1.1529
AEFRE BRI m3
0.06 2 x 3.14/4 x 1.3 0.0028
A ¢ 50mmE (AFE m3




SFISFEE FEAERKEN EFCRFMAUKE AR THF (11 TX)

LEHEKEARR T3 ¢ 50-1

¥ = F HOOE
= ¥
4 e W odk oF ik 2t B y ¥ fir & Uﬁéﬁégﬁ e |

[+ THEEER
26.1 +33.0 +37.9 +38.3 +31.5 +5.4 172.2

TR 1-18
2.2 +t56.6 +16.5 +56.0 +26.1 157.4

TR 119
2.2 2.2

TR 121
2.4 2.4

TR 122
3.1 3.1

TR 123
3.6 3.6

TR 127
2.0 2.0

TR 128
5.4 5.4

1 TWrim 8-3
2.4 2.4

+ Tk 84
350.7

it




ARG EEFREG  ERCRE AR EMR TE (11 TX)

2. HBLKEAMHE TE ¢ 50-2

H = FH B &
4 # o o 5 = iz Bl bﬁmf%m |
HPPE ¢ 50mm L=276.4m (L=265.8+3.6+7.0)
[(&E#]

EFZZ M JWWA K 144) 30 11 (@5 =205) = 41 41

JKEBLKAFYZFL A | ¢ 50 X bm N
7=y QWWA K 144) RIHE BT IR LD (62.13) =62.13) = 13 13

JKEBLKAFYZFL A | ¢ 50 X bm N
iHERSz 1 (JWWA K 145) 3 9 = 12 12

EFY/7 vk ¢ 50 {i#
MisHERS: 1 (PTC K 13) 2 6 (@0.28 =2.24) = 8 8

EF90° ~_UK ¢ 50 {i&
MisHERS2 1 (PTC K 13) 14 9 (@0.22 =5.06) = 23 23

EF45° _UR ¢ 50 {iE
FEFEZ 0 (PTC K 13) 1 (@0.33 =0.33) = 1 1

EF90° KN ¢ 50 &
A EFEZ 0 (PTC K 13) 1 (@0.27 =0.27) = 1 1

EF45° ~_U R ¢ 50 &
MYHERSZ 0 (PTC K 13) 3 (@0.18 =0.54) (@0.07 =0.21) = 3 3

EFF—X ¢ 50X 50 &
2 (@0.16 =0.32) = 2 2

EF77Y" ¢ 50mm k770 ]
ALy MK JWWA K 145) 1 (@0.19 =0.19) = 1 1

PEZTZL V- TH 75| ¢50 7.5K ]
PEFRL O 1 (@0.74 =0.74) = 1 1

Brek RIS RAREAET| ¢ 100 X50 GXJE 1A
FCD P4 E A 1 4 (@0.68 =3.4) = 5 5

At Rz b -t | ¢ 50 7.5K AR fi
N AKEVGH-53HK (1) 5 -2 = 3 3

HEEIFREKE ¢ 300mm X 625H~820H | A& <] 1
MAKEVKH-53HK(27H) 2 = 2 2

AL 6 300nn X 810H~1010H | JAE <) 1




ARG EEFREG  ERCRE AR EMR TE (11 TX)

2. HBLKEAMHE TE ¢ 50-2

H O ® B B OE
% Bl ow o o 5 * A N T e e
7.5K Ny¥v K VhFyb 5 = 5 5
77 BEA TR E(LSP) | ¢ 50mm HH
7.5K PNAMEIA 1 (@0.2 =0.2) = 1 1
AA 7 At kS FCD FF ¢ 50 P
FCD WA 1 (@0.3 =0.3) = 1 1
AR —F— ¢ 50 RF 7.5k P
LS E Dt 1 (@0.2 =0.2) = 1 1
BT T TR 7R —s50 reo i ks L-200mmz 5 i) 1
1 (@0.24 =0.24) = 1 1
AW AKEITFAE DIPH |o150%50 mBot 750 0m {1
<R —/LTE 1.26m .
@1 SHHSE~ L AR — /L | PR ¢ 900mm 14 FT
77 EBGIE &L 1 — 1 1
PSR vV 572 | ¢600 T-25 H
1 - : !
HHE4 B 25mmET HH
100mm 1 = 1 1
AR ¢ 600 1
1 B=vh—n 1 = 1 1
eE 600 X900 X 300 18
L5 vil—)V 1 = 1 1
BT RE 900 X 900 o
L5 vil—)V 1 = 1 1
JERR F2hE130 18
BRZArFi+ Ko [#erscres smewm| 28137 X (0.06 X3.14 X 1.5 X4/5.0+1) = 344.98 345.0
H R (i AE ) [W=30mn m
T A 30T 2{EPTA 276.4 -44.4 = 232.0 232.0
Ry — M E RS ) |W=150mn m
A SCT 2 TA 377 36 3.1 = 44.4 44.4
Ry —hE RE Al AE ) [W=400mm m
22 415 42 +3 = 42 42

K38 F B~ —h—




SFISFEE FEAERKEN EFCRFMAUKE AR THF (11 TX)

2. BB EA TR THF ¢ 50-2

DS = = St
w = G " +=
L i . . i o . . &L HEk N .
pa R B R S ik it B X B L ¥ = B TR 0K % /a—rEE
205.000 +62.130 +2.240 +5.060 +0.330 +0.270 +0.540 +0.210 +0.320 +0.190 +0.740 =  281.37
[FER4ER] HPPE ¢ 504 iEF m
+3.400 +0.200 +0.300 +0.200 +0.240
281.37 = 28137
HPPE ¢ 504EE & 7f m




ARG AEE FEEREM  LRCREAERKEAR TE (11TX)

2. EHEKEAR THF ¢ 50-2

KEBEAKHRY =F L& YERHER EYIEE
HPPE (7" V=vzv/}') ¢ 50mm 5.00 m/A
o

w 2V o | REIEE
1 4.32 0. 43 4.75 2 0. 25
2 4.02 0.93 4.95 2 0. 05
3 1.24 1. 28 1.24 0. 44 0. 61 4.81 5 0. 19
4 3. 38 0. 44 0. 76 0. 33 4.91 4 0. 09
5 4. 88 4. 88 1 0.12
6 3. 02 0. 88 1.10 5. 00 2
7 4.46 0. 43 4. 89 2 0.11
8 1.10 3.07 4.17 2 0. 83
9 0. 85 2.93 1.12 4. 90 3 0. 10
10 .32 1.77 1. 63 0. 28 5. 00 3
11 3. 00 1.51 0. 47 4.98 3 0. 02
12 1.28 0. 80 0. 86 0. 80 0. 48 0. 66 4. 88 6 0.12
13 1. 00 1. 30 0.73 0. 98 4.01 4 0. 99
14
15
16
17
18
19
20
e R B
" 134 62. 13m 39 2. 87n




ARG EEFREG  ERCRE AR EMR TE (11 TX)

2. HBLKEAMHE TE ¢ 50-2

¥ #& F ®H &

% # o o 5 = M| % Ry bﬁ’”’f%m |
A% 3k 10.05
(7]
281.37 -3.4 -0.2 -0.3 -0.24 277.23 277.2 2.77
FYTFL L EREOTR T ¢ 50 e Wik Ab—F T m 100.0 m/H
39 39 39 0.4
FYFVEGIE T | 050 = 100.0 [/H
2Ok 15 15 15 0.60
Rl Ak L(EFRETF) | ¢ 50 f&ET 25.0 f&Pr/H
107 107 107 3.00
FhE kT TEFHET) | ¢ 50 =] 35.7 A/H
JWWA 7.5K 5 5 5 0.25
% = ¢ 50 = 20.0 [/H
5 5 5 0.34
PRI OISR ER S LB ¢ 50 Ak 14.6 A/ H
JE G e 5 5 5 0.15
Lol RmEE T |l A-BE & 33.3 G/ A
1 1 1 0.07
A7 AL FeR B T | ¢ 50 14.6 /H
1 1 1 0.16
AN —F g% E T ¢ 50 6.3 J&/H
1 1 1 0.63
AEKGEKE T(DIPF)| ¢ 150X ¢ 50 & 1.6 ®@ipr/ A
N=A4 & I A 1 1 1 0.25
FSEMHE B COERER) (15 3mbl F £ T2 a0 T 4.0 &P/ A
ta—A% 1 1 1
HIFLAR 0-15 #1504 &7
RC-40 ¥ B} DI (1.10 X1.10 X0.20 + 0.50 X0.50 X3.14 =4 x0.130 )X  1.27 0.340 0.3
Fhf HLpgE t=20cm m3
0.25 X ( 053 + 0.13 ) 0.165 0.2
) —hEE LA BT nt
— R (0.25+0.13+0.53)%2:%0.1225 + ((0.10+0.50+0.10)%0.50+0.50%0.10-0.06%0.06%3.14,/4)%2 1.017 1 0.07
Flp T JINFEIRE ) m2 15.0 m2/H
18-8-40BB W/C=<60% | 0.25%(0.13+0.53)%0.1225 + ((0.50%0.50-0.06%0.06)%3.14/4)%(0.10+0.10) 0.059 0.1 0.01
a7 —RT BHOV —HEf ) /it — et m3 8.0 m3/H




SFISFEE FEAERKEN EFCRFMAUKE AR THF (11 TX)

2. BB EA TR THF ¢ 50-2

¥ & i K &
= 5
4 i B ok i it 5 N I e L
(0.262 *0.262 - 0.06 *0.060 ) * 3.14 /4% 0.075 * 0.008 0.01
IEE L2V m3

N4 Py 281.370 281.370 281.4 0.25

T T RARR A8 (Foz | 5O X Hm m 1,111.1 m/H
232.000 + 44.400 276.400 276.4 1.11

BEWRY— N TR OR) m 250.0 m/H




SFISFEE FEAERKEN EFCRFMAUKE AR THF (11 TX)

2. BB EA TR THF ¢ 50-2

% = #H O H =
e %
% # W ok <t it # # i & Mﬁg‘iﬁw e |
1-18 1-19 1-20 1-21 1-22 1-23 1-24 3-2 3-3 3-4 3-5 A% &t 19.33
[T £&R] 36 4-1 5-1 5-2 1-32
215.60 +3.00 +176.40 +46.20 +5.00 +7.00 +6.00 +1.00 +15.60 +0.60 +10.20 =  557.60 560 2.42
T A7 7 )VNREE G T [15em LR +5.40 +3.00 +51.00 +2.00 +9.60 m 230.0 m/H
10cm L F 64.68 +0.90 +52.92 +20.79 +2.25 +3.15 +2.70 +0.30 +4.68 +0.18 +4.59 =  235.33 240 1.21
7277 MR - 64 T | BHO.28m3 +2.43 +3.75 +63.75 +2.50 +5.76 ot 194.0 ni/H
71.79 +1.18 +74.62 +33.47 +4.07 +6.65 +6.24 +0.32 +5.90 +0.24 +9.91 =  249.77 250 4.23
B HIRSA T (#8055 10) [BHO0.28m3 +5.73 +1.18 +17.29 +2.19 +8.99 m3 59.0 m3/H
w 16.51 +0.23 +13.51 +5.34 +0.58 +0.81 +0.69 +0.08 +1.19 +0.05 +1.18 = 46.43 46 1.41
P R T BH0.28m3 #v/’ +0.62 +0.23 +3.91 +0.23 +1.27 m3 33.0 m3/H
AL 35.57 +0.68 +44.98 +21.83 +2.81 +4.88 +4.73 = 12897 130 3.91
P R T BH0.28m3 4/ +0.54 +6.12 +1.53 +5.30 m3 33.0 m3/H
RC40~0 +0.20 +3.98 +0.17 +8.03 = 25.14 25 0.76
P R T BH0.28m3 4/ +4.74 +0.41 +7.19 +0.42 m3 33.0 m3/H
t=20cm 64.68 +0.90 +52.92 +20.79 +2.25 +3.15 +2.70 = 153.15 153 0.69
I 4 T T L 8moAT) [RC40~0 +5.76 nt 222.2 m/H
t=12cm 64.68 +0.90 +52.92 +20.79 +2.25 +3.15 +2.70 = 153.15 153 0.69
I A T T 1. 8mAT) | M25~0 +5.76 m 222.2 m/H
t=20cm +0.30 +4.68 +0.18 +4.59 = 12.18 12 0.05
- 5 TG T 1. 8maAT) | M40 ~0 +2.43 m 222.2 m/H
7°7 3cm 64.68 +0.90 +52.92 +20.79 +2.25 +3.15 +2.70 = 153.15 153 0.61
ST EREaeE) (AR | AN HE T +5.76 m 250.0 mi/H
7°7 3cm = 66.25 66
T ARG (FRAERE O | RRRE T /NEIRs +63.75 +2.50 nt
7°7 5cm +0.30 +4.68 +0.18 +4.59 = 12.18 12 0.05
HEAET HUREEQO) (FRAEMA) | A T +2.43 m 250.0 ni/H
7°7 5cm = 3.75 4
SPET ERECoR) (AR | T /)VRIFs +3.75 i
(LIF#0.28m3 32.27 +0.42 +24.64 +9.21 +0.95 +1.23 +0.98 +0.32 +5.90 +0.24 +9.91 =  106.46 110
T biEHE T 4t-3.1~4 . 5kmPL T +5.73 +0.58 +10.49 +0.49 +3.10 m3
32.27 +0.42 +24.64 +9.21 +0.95 +1.23 +0.98 +0.32 +5.90 +0.24 +9.91 =  106.46 110
T +5.73 +0.58 +10.49 +0.49 +3.10 m3
(LIF#0.28m3 3.23 +0.05 +2.65 +1.04 +0.11 +0.16 +0.14 +0.03 +0.47 +0.02 +0.46 = 11.07 11
7 ABH T 4t-3.1~4 5kmPL T +0.24 +0.19 +1.91 +0.08 +0.29 m3




SFISFEE FEAERKEN EFCRFMAUKE AR THF (11 TX)

2. BB EA TR THF ¢ 50-2

% = #H O H =
e %
% # ok < it % # i & Mﬁg‘iﬁw e |
7.59 +0.12 +6.23 +2.44 +0.26 +0.38 +0.33 +0.07 +1.10 +0.05 +1.08 26.02 26
T AT 7V RSy +0.56 +0.45 +4.49 +0.19 +0.68 t
PRHIE2.0mPL T 23.10 25.50 25.5 0.47
T LA AR A T4 | BH 1L£50.28(0.2)m3 +2.40 m 54.1 m/H
PEHIZE2.5mLL 2.50 +3.50 +5.10 11.10 11.1 0.22
T LA AR A T4 | BH 1L£50.28(0.2)m3 m 50.2 m/H
PRHITES.0mPL T 3.00 6.70 6.7 0.14
T LA AR A T4 | BH 1L£50.28(0.2)m3 +2.70 +1.00 m 46.8 m/H
PRHIE2.0mPL T 23.10 25.50 25.5 0.26
AR | e T | Ny I IV — 4.9t D +2.40 m 100.0 m/H
PEHIZE2.5mLL 2.50 +3.50 5.10 11.10 11.1 0.12
AR | e T | Ny IV =2 4.9t /Y m 90.9 m/H
PRHITES.omPL T 3.00 6.70 6.7 0.08
R | e TIN5 | Ny IV = 4.9t R +2.70 +1.00 m 83.3 m/H
IRJEANA7HE—h 23.10 +2.50 28.00 28 0.92
RGBSR B HET | 1B 2.0mPL T +2.40 m 30.3 m/H
IRJEANATHE—p 3.50 +3.00 +5.10 15.30 15.3 1.01
W REA R R R T | 2B 3.5mLPL T +2.70 +1.00 m 15.2 m/H
H=2.0m 1 1
HRMER R O | RSB SR 1 B =
H=2.5m 1 1
HRMER R O | RSB R 1 B =
H=2.5m 1 1
HRMER R O RSB R 2 B =
H=3.0m 1 1
HRMER R O RSB R 2 B =
CR40~0 52.90 53 0.08
REEREE T THE1L.8mELE) [t=1cm 2.85 +48.45 +1.60 m 625.0 m/H
10.10 10.10 10
X i RRAL L M 15cm FEAR m
ME T HAES00mAT | X LEAEAKEME LH ¢50-1 IZC—fE3t E
KERT EEAED) oI | 15em SRR m




SFISFEE FEAERKEN EFCRFMAUKE AR THF (11 TX)

2. BB EA TR THF ¢ 50-2

H = i ®H &
—
% # ok < it o # i & Mﬁgﬁf%“ e |
HIEHIEAS DP=1.0m| L= 107.8m
[t THrE1-18] [HPPE(EF) ¢ 50mm
2 107.8 215.60
T A7 7 VNI T [ 15cmPL T m
10emPA T 0.60 107.8 64.68
7A77 MMlRERT U - #A T. | BHO.28m3 m
(0.60 1.11) X 107.8 71.79
HIMBIRGA T (4805 h59) | BHO.28m3 m3
b (0.60 0.26 - 0.0028) X 107.8 16.51
BEILE T BH0.28m3 4/ m3
AT 0.60 0.55 X 107.8 35.57
BEILE T BH0.28m3 4V’ m3
RC40~0
BEILE T BH0.28m3 4V m3
t=20cm 0.60 107.8 64.68
B ¥ O TR 1.8mA) | RC40~0 m
t=12cm 0.60 107.8 64.68
S B T TR L Sm o) [ M25~0 m
t=20cm
S B T TR L SmoAR) [ M40 ~0 m
7°7 3cm 0.60 107.8 64.68
SEET ERIEQ3E) (A | A TN n
7°7 3cm
BT RIEQ) (R | BEE T /NVE s nt
7°7 5cm
HIEET UK QO) (FAEMA) | A FTHE T nt
7°7 5cm
BT sk oR) (A | g TG T /NEIRs nt
(LI#£0.28m3 71.79 35.57 / 0.9 32.27
T abER T 4t-3.1~4.5kmLL T m3
32.27 32.27
TrbL Sy m3
(LI#£0.28m3 64.68 0.05 3.23
T ABEIE T 4t-3.1~4.5kmLA T m3




SFISFEE FEAERKEN EFCRFMAUKE AR THF (11 TX)

2. BB EA TR THF ¢ 50-2

% = H @ H &
e 2
4 ffs W ok <t 2t B y B fir Bl ﬁgfiﬁw e |
3.23 X 2.35 t/m’ 7.59

T AT 7 )V Ay t
PEAIE2.0m LT

T8 REAM R B ASA T4 | BH 1LI4850.28(0.2)m3 m
PRHIE2.5m LT

T8 REAM B ASA T4 | BH 1LI4850.28(0.2)m3 m
PEAIE3.0mLL T

T8 REAM R B ASA T4 | BH 1LI4850.28(0.2)m3 m
PEAIE2.0mLL T

T B A | & L) [N 7V — 4.9t Y m
PRAIE2.5m LT

T B A | & L) (N9 7V — 4.9t /Y m
PEAIE3.0mLL T

T B A | & L) (N9 7V — 4.9t Y m
IRJEAN A7 HE—h

GRS EET (1B 2.0mPL T m
IKJERNA 7R~

WG ETIMRE ET |28 3.5mPL T m

0.06 2 X 3.14/4 0.0028

A ¢ 50mmEFE m2




SFISFEE FEAERKEN EFCRFMAUKE AR THF (11 TX)

2. BB EA TR THF ¢ 50-2

%z 7 =
—
% # ok < it 5 # i & Mﬁgﬁf%“ e |
HIEHIEAS DP=1.2m| L= 1.5m
[ TH@E1-19] |HPPE(EF) ¢ 50mm
2 1.5 3.00
T AT 7 )V NI T | 15ecm LT m
10emPA T 0.60 1.5 0.90
7A77 MMlRERT U - #A T. | BHO.28m3 m
(0.60 1.31) X 1.5 1.18
FEmiHIRGA T (iBh %5 hdv) IBHO0.28m3 m3
b (0.60 0.26 - 0.0028) X 1.5 0.23
P R T BH0.28m3 4/ m3
AL 0.60 0.75 X 1.5 0.68
P R T BH0.28m3 4V’ m3
RC40~0
P R T BH0.28m3 4V m3
t=20cm 0.60 1.5 0.90
T Es A T (4 T 1. 8moAi) | RC40~0 m
t=12cm 0.60 1.5 0.90
S B T TR L Sm o) [ M25~0 m
t=20cm
S B T TR L SmoAR) [ M40 ~0 m
7°7 3cm 0.60 1.5 0.90
SEET ERIEQ3E) (A | A TN n
7°7 3cm
BT RIEQ) (R | BEE T /NVE s nt
7°7 5cm
HIEET UK QO) (FAEMA) | A FTHE T nt
7°7 5cm
BT sk oR) (A | g TG T /NEIRs nt
(LIF#0.28m3 1.18 0.68 / 0.9 0.42
T abER T 4t-3.1~4.5kmPL T m3
0.42 0.42
+-whinsy & m3
[LI#%0.28m3 0.9 0.05 0.05
T ABRIE T 4t-3.1~4.5kmLA T m3




SFISFEE FEAERKEN EFCRFMAUKE AR THF (11 TX)

2. BB EA TR THF ¢ 50-2

% = H @ H &
e 2
4 ffs W ok <t 2t B y B fir Bl ﬁgfiﬁw e |
0.05 X 2.35 t/m’ 0.12

T AT 7 )V Ay t
PEAIE2.0m LT

T8 REAM R B ASA T4 | BH 1LI4850.28(0.2)m3 m
PRHIE2.5m LT

T8 REAM B ASA T4 | BH 1LI4850.28(0.2)m3 m
PEAIE3.0mLL T

T8 REAM R B ASA T4 | BH 1LI4850.28(0.2)m3 m
PEAIE2.0mLL T

T B A | & L) [N 7V — 4.9t Y m
PRAIE2.5m LT

T B A | & L) (N9 7V — 4.9t /Y m
PEAIE3.0mLL T

T B A | & L) (N9 7V — 4.9t Y m
IRJEAN A7 HE—h

GRS EET (1B 2.0mPL T m
IKJERNA 7R~

WG ETIMRE ET |28 3.5mPL T m

0.06 2 X 3.14/4 0.0028

A ¢ 50mmEFE m2




SFISFEE FEAERKEN EFCRFMAUKE AR THF (11 TX)

2. BB EA TR THF ¢ 50-2

% = #H O H =
—
% # ok < it o # i & Mﬁgﬁf%“ e |
HIEHIEAS DP=1.3m| L= 88.2m
[+ TH@E1-20] |HPPE(EF) ¢ 50mm
2 88.2 176.40
T AT 7 )V NI T | 15ecm LT m
10emPA T 0.60 88.2 52.92
7A77 MMlRERT U - #A T. | BHO.28m3 m
(0.60 1.41) X 88.2 74.62
FImEIRGA T (WiBh %5 160) |BHO0.28m3 m3
b (0.60 0.26 - 0.0028) X 88.2 13.51
P R T BH0.28m3 4/ m3
AT 0.60 0.85 X 88.2 44.98
P R T BH0.28m3 4V’ m3
RC40~0
P R T BH0.28m3 4V m3
t=20cm 0.60 88.2 52.92
B ¥ O TR 1.8mA) | RC40~0 m
t=12cm 0.60 88.2 52.92
S B T TR L Sm o) [ M25~0 m
t=20cm
S B T TR L SmoAR) [ M40 ~0 m
7°7 3cm 0.60 88.2 52.92
SEET ERIEQ3E) (A | A TN n
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2/ S HoOOE
—
% # B ok o ik 2 5 2 Wl % & Eﬁﬁ@mﬁ;ﬁ |
1-30 8-10 H¥ &t 0.30
[T %£&=R]
+6.40 6.40 6 0.03
T AT 7 )V NG T | 15cm L T m 230.0 m/H
10cm LT +1.92 1.92 2 0.01
7277 RO - BHA T | BHO.28m3 it 194.0 ni/ A
+2.11 +3.06 5.17 5 0.09
eI RGA T GiBh 5 /1) |BHO.28m3 m3 59.0 m3/H
i +0.48 +1.02 1.50 2 0.05
R R T BH0.28m3 #v/Y’ m3 33.0 m3/H
At +1.06 +2.04 3.10 3 0.09
R R T BH0.28m3 #v/Y’ m3 33.0 m3/H
t=20cm +1.92 1.92 2 0.01
¥ B T (i T4 1.8mAR8) [RC40~0 nt 222.2 ni/H
t=12cm +1.92 1.92 2 0.01
IR B T (i T 1.8 maAciih) [ M25~0 nt 222.2 ni/H
7°7 3cm +1.92 1.92 2 0.01
ST ERE(sE) (AR | A HE T nt 250.0 ni/H
[LI£%0.28m3 +0.93 +0.79 1.72 2
b T 4t-3.1~4.5kmLL T m3
+0.93 +0.79 1.72 2
+RbAL Sy m3
[LI£%0.28m3 +0.10 0.10 0.1
7 ASRHEE T 4t-3.1~4.5kmPL F m3
+0.24 0.24 0.2

T AT 7 VAL B
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B B G HoOOE
4 B W ok o i B % i fir B e |/
HIEHIEAS DP=1.0m| L= 3.2m
[+ T Hrm1-30] e

2 3.2 6.40

T AT 7 )V NG T | 15cm L T m
10cmLA 0.60 3.2 1.92

7 A7 7 MR SERUE - 854 T.[BHO.28m3 nf
(0.60 1.10 ) X 3.2 2.11

B ImAIRGA T (8h%5 H50) [BHO.28m3 m3
i 0.60 0.25 X 3.2 0.48

et T BH0.28m3 4#v/ m3
A+ 0.60 0.55 X 3.2 1.06

et T BH0.28m3 #v/ m3
t=20cm 0.60 3.2 1.92

FJB M T (1 T8 1.8m i) [RC40~0 it
t=12cm 0.60 3.2 1.92

B B T Off T 1. 8m i) | M25~0 nt
7°7 3cm 0.60 3.2 1.92

T ERIEASE) (M) | A JTHE T m
[LI£%0.28m3 2.11 1.06 / 0.9 0.93

b T 4t-3.1~4.5kmPL F m3
0.93 0.93

+RbAL Sy m3
[LI£%0.28m3 1.92 0.05 0.10

7 ASREE T 4t-3.1~4.5kmPL T m3
0.10 2.35 t/m’ 0.24

T A7 7 )V Ny E
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B B G HoOOE
4 i W oW b 5 # A N T e e

BN GDP=0.6m L= 6.8m

[+ T Hrm8-10] e

T AT 7 )V NG T | 15cm L T m
10emPA T

7 A7 7 MRS - BEA T | BHO.28m3 nf

(0.60 3.06

B ImAIRGA T (8h%5 H50) [BHO.28m3 m3
i 0.60 1.02

et T BH0.28m3 4#v/ m3
A+ 0.60 2.04

et T BH0.28m3 #v/ m3
t=20cm

FJB M T (1 T8 1.8m i) [RC40~0 it
t=12cm

B B T Off T 1. 8m i) | M25~0 nt
7°7 3cm

T ERIEASE) (M) | A JTHE T m
[LI£%0.28m3 3.06 0.79

b T 4t-3.1~4.5kmPL F m3

0.79 0.79

+RbAL Sy m3
[LI£%0.28m3

7 ASREE T 4t-3.1~4.5kmPL T m3

T AT 7V ALy 2 t
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5.k T3 ¢ 40 (Rl SR
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e ¥
4 # ok <+ i it 5 0 iz R e e et
PEP ¢40mm L=15.0m
[&#1]
Kt R (LR - 8D 16.0 16.0 16.0
AT FL ¢ 40 X 60m m
1 1 1
W) A 501SO—-40J1S &
90° = /LR 4 4 4
HUHF ¢ 40 fi
A—4—FH 4 4 4
HIRET: §'i0 L2
F—2 1 1 1
RUAEF ¢ 40 ]
1 1 1
HITSF% vy ¢ 40 &l
ANV 1 1 1
K=k SEATB AL | ¢ 40mm {E]
(e B ) 1 1 1
IE A8 ¢ 143 % 500H~700H | NS ALHVSG-51PK fi#
FHH ST 25 PTA 1.0 +15.0 16.0 16.0
HIER S — N3 #A7K A ) |W=75mm m
16.000 16.000
[FERLER] PEP ¢ 40FIEE m
16.000 16.000
EE A m
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S

e ¥
4 N at 5 & I L
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[F7]
16.000 = 16.000 16.0 0.13
RV FL R | ¢ 40 m 125.0 m/H
7 2 = 9 9 0.09
KY)zFL o E LW T ¢ 40 ] 100.0 H/H
1 = 1 1 0.01
ALY =V EIT T| ¢ 40 ] 100.0 H[/H
1 = 1 1 0.07
RYF L AEHHTFT | ¢ 50 ] 14.3 O/H
12 = 12 12 0.60
R F L AEHRTF T ¢ 40 ] 20.0 HO/H
1 = 1 1 0.07
TSHtF T ¢ 40 ] 14.3 HO/H
1 = 1 1
IEKR BT T (&) [PEE ¢ 40 &7 g/ A
RUIALFES 1 = 1 1
BABBRTBOXET) | ¢ 40 T T
16.000 = 16.000 16.0 0.06

B RY— N TR D7) m 250.0 m/H




SFISFEE FEE I RIFCRE AR E i TF (11 TX)

5.k T3 ¢ 40 (Rl SR
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1-30 1-31 8-10 A% &t 0.56
[T %£5%]
7.60 +2.40 10.00 10 0.04
T AT 7 )V NI T | 15ecm LT m 230.0 m/H
10cmPLF 2.28 +1.08 3.36 3 0.02
7A7 7N G #5A T | BHO.28m3 nt 194.0 ni/H
2.51 +1.73 +4.50 8.74 9 0.15
FEmiHIRGA T (iBh %5 hdv) IBHO0.28m3 m3 59.0 m3/H
w 0.57 +0.27 +1.50 2.34 2 0.07
KA R T BH0.28m3 40/ m3 33.0 m3/H
AL 1.25 +1.13 +3.00 5.38 5 0.16
KA R T BH0.28m3 40/ m3 33.0 m3/H
t=20cm 2.28 +1.08 3.36 3 0.02
T 8  T0 THE 1.8maAi) | RC40~0 nt 222.2 m/H
t=12cm 2.28 +1.08 3.36 3 0.02
S B T T L. 8moA) [ M25~0 nt 222.2 m/H
7°7 3cm 2.28 +1.08 3.36 3 0.01
ST EREaeE) (FEE ) | AN JTHE T m 250.0 ni/H
(LIF#0.28m3 1.12 +0.47 +1.17 2.76 3
T biEHE T 4t-3.1~4.5kmPL T m3
1.12 +0.47 +1.17 2.76 3
+-whiny & m3
(LIF#0.28m3 0.11 +0.05 0.16 0.2
T ABEIE T 4t-3.1~4.5kmLL T m3
0.26 +0.12 0.38 0.4
T AT 7 VAL t
PEHIAE2.0mLL T +1.20 1.20 1.2 0.02
R BRI ARHESA T4 | BH [LIFE0.28(0.2)m3 m 54.1 m/H
PEHIA2.0mEL T +1.20 1.20 1.2 0.01
B A Bl LMY | NT w7 IV — 4.9t D m 100.0 m/H
IRJERNATHE—p +1.20 1.20 1.2 0.04
LGB SRR ST (1B 2.0mPA T m 30.3 m/H
H=2.0m ¢ 2 BB KE A TH ¢ 50-2 (2 C—f&at b
M ER R O | RSB SR 1 B =
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1% 0.60 0.25 X 3.8 0.57
FAR B T BHO0.28m3 40/ m3
AT 0.60 0.55 X 3.8 1.25
FAR B T BHO0.28m3 40/ m3
t=20cm 0.60 3.8 2.28
FJB M T (1 T8 1.8m i) [RC40~0 it
t=12cm 0.60 3.8 2.28
B B T Off T 1. 8m i) | M25~0 nt
7°7 3cm 0.60 3.8 2.28
T ERIEASE) (M) | A JTHE T m
[L£50.28m3 2.51 1.25 / 0.9 1.12
b T 4t-3.1~4.5kmPL m3
1.12 1.12
+RbAL Sy m3
[L£50.28m3 2.28 0.05 0.11
7 ASREE T 4t-3.1~4.5kmPL T m3
0.11 2.35 t/m’ 0.26
T AT 7 )V Ry t
PEHIZE2.0mPL T
R LR AR A T4 | BH [LIF£0.28(0.2)m3 m
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t=12cm 0.90 1.2 1.08

B B T Off T 1. 8m i) | M25~0 nt
7°7 3cm 0.90 1.2 1.08

T ERIEASE) (M) | A JTHE T m
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RS | e T | Ny I V= 4.9t /Y m
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AR AR EET (1B 2.0mPA T m
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FAR B T BHO0.28m3 40/ m3
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B B T Off T 1. 8m i) | M25~0 nt
7°7 3cm

T ERIEASE) (M) | A JTHE T m
[L£50.28m3 4.50 3.00 / 0.9 1.17

b T 4t-3.1~4.5kmPL m3

1.17 1.17

+RbAL Sy m3
[L£50.28m3

7 ASREE T 4t-3.1~4.5kmPL F m3

T AT 7V ALy 2 t
PEHIZE2.0mPL T

R LR AR A T4 | BH [LIF£0.28(0.2)m3 m
PEHIZE2.0mPL T

IR RS e T | My I IV = 4.9t D m
IRERNAT R =

AR AR EET (1B 2.0mPA T m
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6. f5 7K B B T (R Embe)

H = i ®H &
v %
4 B om ok o o® it 5 S I L
HPPE ¢ 50mm L=17.5m
[E#]
EFS: DI JWWA K 144) 1 (@5 =5) 1 1
JKIERLAK R Y =FV 4 | ¢ 50 X 5m
7=y b JWWA K 144) BIHE U1 FTRSEEZ LY (10.75) =10.75) 3 3
JKIERLAKHRY=FV 4 | ¢ 50 X 5m

MRERS 1 (JWWA K 145) 3 3 3

EFY v h ¢ 50 ]
uHEFS: 1 (PTC K 13) 2 (@0.28 =0.56) 2 2

EF90° UK ¢ 50 ]
AR 1 1 1

TV ¢ 75mm ]
7.5K oy R UMb 1 1 1

770y AT E(LSP) | ¢ 75mm HH
2 2 2

EFZ O A—2—H4roh | ¢ 50 118
ISOPE-VP 1 1 1

SKY ' aA vy b ¢ 50mm 11
FCD PNAMEIMA 1 (@0.68 =0.68) 1 1

AGHEA AR =R A -t | ¢ 50 7.5K iR UL 1
FAKEVGH-53HK(17) 1 1 1

FEIF KR ¢ 300mm X 625H~820H | JFE 1545 11
L ST 2FHTA 10.7 +6.8 17.5 17.5

Sy — N ) | W=75mm m
3 3 3

KB R —H—

1
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Jiti T H 4%
H i T & EES

el

4 s R NI RS G H E2V Bl %% {5 /2 — R &5

5.000 +10.750 +0.560 +0.680 = 16.990
DR ] HPPE ¢ S50IER m

16.990 = 16.990
SER At m
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% = #H O H =
4 # ok <+ i it 5 0 iz B e |
B &t 1.08
[F7]
16.990 -0.68 16.31 16.3 0.16
KL A ERE R T | ¢ 50 m 100.0 m/H
5 5 5 0.05
FILFL VGl T | 650 =i 100.0 [1/H
2 2 2 0.14
TR L =V BB T | ¢ 50 =] 14.6 HO/H
2 AHEF 3 3 3 0.12
AT TEFET) | ¢ 50 &0 25.0 i/ A
7 7 7 0.20
BT TEFRET) | ¢ 50 m] 35.7 A/H
2 2 2 0.14
RV F L AEHHTFT | ¢ 50 =] 14.3 HO/H
1 1 1 0.07
FRELBRUT-) R T B ¢ 50 = 14.6 3/H
G T 1 1 1 0.03
I REMmEE T [REX A-BE &P 33.3 fHipi/H
RUIALFES 1 1 1
BABBRTBOXET) | ¢ 50 T T
JWWA 7.5K 1 1 1 0.04
T RIS T [0 75 r 27.8 HO/H
JWWA 7.5K 1 1 1 0.06
T TR ¢ 75 = 16.7 O/H
17.500 17.50 17.5 0.07
EIRS — R T(FROZ) m 250.0 m/H
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6. f5 7K B B T (R Embe)

G S R
e %
% # W ok <t 2t 5 # i & Mﬁg‘iﬁw e |
1-18  7-1 A% &t 0.78
[T %£5%]
13.60 13.60 14 0.09
=7 — MG T [ 15cmPL T m 150.0 m/H
15emPA T FHAH 4.08 4.08 4 0.02
Y — NSRRI T |BHO.45m3  BR 5 el S EE m 190.0 ni/H
21.40 21.40 21 0.09
T A7 7))V NI T | 15ecm AT m 230.0 m/H
10cmPLF 6.42 6.42 6 0.03
7A7 7N G #5A T | BHO.28m3 nt 194.0 nmi/H
7.13 +4.12 11.25 10 0.19
FEmi HIRGA T (#iBh %5 hdv) IBHO0.28m3 m3 59.0 m3/H
w 1.64 +1.04 2.68 3 0.08
KA R T BH0.28m3 40/ m3 33.0 m3/H
AL 3.53 +2.24 5.77 6 0.17
KA R T BHO0.28m3 40/ m3 33.0 m3/H
t=20cm 6.42 +4.08 10.50 11 0.05
TR 5 TG T 1.8 mA) [RC40~0 m 222.2 m/H
t=12cm 6.42 6.42 6 0.03
I A T T 1. 8maAT) | M25~0 m 222.2 m/H
7°7 3cm 6.42 6.42 6 0.03
ST EmREaeE) (FEE ) | A T HE T m 250.0 ni/H
18-8-40BB 4.08 4.08 4
7Y —MEEE T (A7) |t=15em UAY—Ayva N n
(LI#£0.28m3 3.21 +1.63 4.84 5
T biEHE T 4t-3.1~4 5kmPL T m3
3.21 +1.63 4.84 5
+-whinsy & m3
(LI#£0.28m3 0.32 0.32 0.3
7 ABEIE T 4t-3.1~4.5kmLL T m3
0.75 0.75 1
T AT 7 VAL t
(LIF#0.28m3 0.61 0.61 1
)-SR ER T | 4t-3.1~4.5kmEL T m3
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6. f5 7K B B T (R Embe)

% = #H O H =
e %
% ffs W ok <t 2t # # B fir Bl ﬁgfiﬁw e |
HEEEAS DP=1.0m| L= 10.7m
[£T#rm1-18] [HPPE ¢ 50mm
=7 — MG T [ 15cmPL T m
15emPA N FEHAH
Ay — MR T |BHO.45m3 B 5 k5 4 B m
2 10.7 21.40
T A7 7))V NI T | 15ecm AT m
10cmPLF 0.60 10.7 6.42
727 MR - 854 T | BHO. 28m3 ul
(0.60 1.11) X 10.7 7.13
FEmi HIRGA T (#iBh %5 hdv) IBHO0.28m3 m3
b (0.60 0.26 - 0.0028) X 10.7 1.64
P R T BH0.28m3 40/ m3
e+ 0.60 0.55 X 10.7 3.53
P R T BHO0.28m3 40/ m3
t=20cm 0.60 10.7 6.42
T8 ¥ L TR L. 8mAE) |[RC40~0 m
t=12cm 0.60 10.7 6.42
S A T T 1. 8mAT) | M 25 ~0 m
7°7 3cm 0.60 10.7 6.42
SEET ERIEQ3E) (A | A TN n
18-8-40BB
7Y —MEEE T (A7) |t=15em UAY—Ayva N n
(LIF#0.28m3 7.13 3.53 / 0.9 3.21
T biEHE T 4t-3.1~4 5kmPL T m3
3.21 3.21
+-whinsy & m3
(LIF#0.28m3 6.42 0.05 0.32
7 ABEIE T 4t-3.1~4.5kmLL T m3
0.32 2.35 t/m’ 0.75
T AT 7 VB B t
[LI#%0.28m3
)-SR ER T | 4t-3.1~4.5kmEL T m3
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=7 — MG T [ 15cmPL T m
15emPA T FHIAH 0.60 6.8 4.08
Ay — MR T |BHO.45m3 B 5 k5 4 B m
T A7 7))V NI T | 15ecm AT m
10ecmPL T
727 MR - 854 T | BHO. 28m3 ul
(0.60 1.01) X 6.8 4.12
FEmi HIRGA T (#iBh %5 hdv) IBHO0.28m3 m3
b (0.60 0.26 - 0.0028) X 6.8 1.04
P R T BH0.28m3 40/ m3
e+ 0.60 0.55 X 6.8 2.24
P R T BHO0.28m3 40/ m3
t=20cm 0.60 6.8 4.08
T8 ¥ L TR L. 8mAE) |[RC40~0 m
t=12cm
S A T T 1. 8mAT) | M 25 ~0 m
7°7 3cm
SEET ERIEQ3E) (A | A TN n
18-8-40BB 0.60 6.8 4.08
7Y —MEEE T (A7) |t=15em UAY—Ayva N n
(LIF#0.28m3 4.12 2.24  / 0.9 1.63
T biEHE T 4t-3.1~4 5kmPL T m3
1.63 1.63
+-whinsy & m3
[LI4#0.28m3
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7R T

¥ = F R
e %
% # W ok <t 2t 5 # i Bl ﬁgfiﬁw e |
3-8 A% &t 0.11
[T %£5%]
3.00 3.00 3 0.01
T AT 7 )V NI T | 15ecm LT m 230.0 m/H
10cmPLF 1.50 1.50 2 0.01
7A7 7N G #5A T | BHO.28m3 nt 194.0 ni/H
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I I (200mm < A4 £ = 300mm 2.6 _m/H 5.0 m 5.0 /2.6 1.92 R4 A P442
) Ty 7T (6. 3n/fEAT) 5.3 i/ H 2.0 fH&FT 2.0 /5.3 0.38 R4 A P443
" r—> 7B FIFT (0. 9m/fETD) 17.9 f&pT /A 1.0 G877 1.0 /17.9 0. 06 R4 FA P443
n T ZREET (GIiE=12. Om) 4.2 AP/ A 1.0 f&EAT 1.0 / 4.2 0.24 R4 I P443
I e =y 7 U — MTRRT (3. Im3/ (7T 12.4 #F /A 1.0 f#pr 1.0/ 12.4 0. 08 R4 A P446
) M8 TARGRE - itk T 12. 5 &pTrH 1.0 féAr 1.0 / 12.5 0. 08 R4 FZK P451
I M AR T 14.3 WA 20. 0 20.0 / 14.3 1. 40 6. 05 R4 A P451
) #AE 3.0 _H 3. 00 7.3 3.00 10 =% P122
HiE S R T FIREA T HLaws 6.45 A H 6 & 6.0 / 6.45 0.93 0.9 1. 30 2 BUMKEH R L Y
SEYUBR LT R L TEAL) 33.3 m3/H 14.5  m3 14.5 / 33.3 0. 44 R4 KW EP161
A 1IH T FE T t=3cm 250.0 m2/ H 3.4 m2 3.4 / 250.0 0.01 R4 FEHHEP1T5
I JEEAE T t=12cm 500.0 m2H 3.4 m2 3.4 / 500.0 0.01 R4 FEHHEP167
U NERAE T t=20cm 500.0 m2/H 3.4 m2 3.4 / 500.0 0.01 0.5 0. 66 1 R4 FEH L HEP167
SOEHEE T Wi 1 .0 __H 1.00 1.0 1. 40 2 <xu—f—f§5§f%2m)
/ Rl R os0 L TLh FARALIVI] 3.4 m/H 7.5 m 7.5 /3.4 2.21 2.2 3.09 1 | ot ooy
U B .0 __H 1. 00 1.0 1. 40 2 <xu—f—f§5§f%2m)




L HEREER (25)

No. 2
) THRI
SEHUE T il #Hi 3 it T-RE 77 e T4 ik FHC FEREK ;EZ{ LA NER"s fgg; fisi %

FEUHENL YL AR A L HPPE ¢ 50 A% T 100.0 m/H 7.8 _m 7.8 / 100.0 0. 08 R4 EHE VP83
& 2000 I RYTF LGN T ¢ 50 100.0 1 /H 7.0 0 7.0 / 100.0 0. 07 R4 FEHE W HEPI4
) AlEMTE T QOHETE) ¢ 50 25. 0 f&pT /A 3.0 f&EpT 3.0 / 25.0 0.12 R4 FEF L HEPS3

U AT T ¢ 50 35.7 0 /H 4.0 I 4.0 / 35.7 0.11 R4 R HEP83
" BRAL 650 17.9 m/H 7.8 m 7.8 / 17.9 0. 44 R4 A P127 £

U ERET 20.0 w3 H 0.5 m3 0.5 /20.0 0.03 0.9 1.19 2 R4 FEHE W HEP185

SEHUN AR T HPPE ¢ 50 Aia% T 100.0 m/H 4.9 m 4.9 / 100.0 0. 05 R4 i HEPS3

" AU =T L EYIW T ¢ 50 100.0 1A/ H 4.0 0O 4.0 / 100.0 0. 04 R4 FEHMHEPI

U AbEAET T ¢ 50 35.7 0 /H 4.0 [ 4.0 / 35.7 0.11 R4 FEFE WV HEP83

n HERE L T () 33.3 m3/H 0.3 m3 0.3 / 33.3 0.01 0.2 0.29 1 R4 FEFH N HEP161




L HEREER (25)

No. 3
whEE | T W i TAE S o T8t B kg | S| wmag |l w0 %
BIEESTHL FiE )| As t=15cmPA T 230.0 m/ H 50 m 5.0 / 230.0 0. 02 R4 HA P1773
$ 1500 | AsEHSERRICHE R HIFEA t=10cmh 194.0 m2/H 2.0 m2 2.0 / 194.0 0.01 R4 FEH W HEP165

sy T @y —v o )| JEAMRAIBIA L T (W + N=30) 7.2 m/H 0.8 m 0.8 /7.2 0.11 R4 FIA P4d2
J y (200mm < 41 £ = 300mm) 2.6 _m/H 4.6 m 4.6 / 2.6 1.77 jﬂ(i@lﬁi{ "

” TV 7T (4 T/ 7.1 i/ H 1.0 f&Ar 1.0/ 7.1 0.14 R4 A P443

" r—> 7B FIFT (0. 9m/fETD) 17.9 f&pT /A 1.0 G877 1.0 /17.9 0. 06 R4 FA P443

n T ZHEET (GIE=10. 5m) 4.6 fRiF/ A 1.0 f&EAT 1.0 / 4.6 0.22 R4 A P443

U JERR= 7 Y — MTER T (1. 8m3/f&FT) 21.4 @A 1.0 f&pT 1.0 / 21.4 0.05 R4 FIA P446

” M TARERE - itk T 12. 5 &pTrH 1.0 féAr 1.0 / 12.5 0. 08 R4 FZK P451

” M TARBHEA T 14.3 |/ H 5.0 5.0 / 14.3 0.35 3.93 R4 HA P451

) #AE 3.0 _H 3. 00 5.8 3.00 7 =% P122

HiE S R T HIREA T HLOaws 6.62 A H 5 & 5.0 / 6.6 0. 76 0.8 1. 06 2 BUMREH R L Y
SEHUERE LD HE5E LT (RC-40) 33.3 m3/H 7.7 m3 7.7/ 33.3 0.23 R4 EHE VL HEP161
A 1IH T FE T t=5cm 250.0 m2/ H 2.0 m2 2.0 / 250.0 0.01 R4 FEHVHEP1T5
U JEHARE T t=20cm _(—J8) 222.2 m2/ H 2.0 m2 2.0 / 222.2 0.01 0.3 0.35 1 R4 EBEVHEP167




L HEREER (25)

No. 4
whEE | T W i TAE S o T8t B kg | S| wmag |l w0 %
BIEESTHL SEYIN AR L HPPE ¢ 50 Afigk I 100.0 m/H 3.4 _m 3.4 / 100.0 0.03 R4 FF L HEPS3

& 1500 I R =F LT ¢ 50 100.0 1 /H 4.0 1N 4.0 / 100.0 0. 04 R4 EHS V3P4
) AlERTE T ¢ 50 35.7 O/H 4.0 [ 4.0 / 35.7 0.11 R4 FEF L HEPS3

J MR LT () 33.3 m3,/ H 0.4 m3 0.4 / 33.3 0.01 0.2 0.27 1 R4 EHMHEP161




7 T iR B PRIk

£ R = = ¥ o= | B L
i CHEEHK LD
SEYUEGE T ¢ 300 ¢ 300 ¢ 300
$ 2000 GEAER) 3 g T EHEE T HE % P AEREAL
FEAENTHT 4.3 B + 1.0 H + 2.2 H 4+ 1.0 BH + 0.9 H
(BHPAmR) ATk T R LT 34 | %Em2
(3. 1m2) + 0.2 H + 0.5 H 10.1 = 11 E|
i CHEEHK LD
SHLEGE T
¢ 1500 GEAER) AR T B LT
B ENTHL 2.8 H + 0.2 H 4+ 0.3 H©
(BHPAmFR) Em2
(1. 8m2) = 3.3 = 4 E|




(B Sk A 3K

Za R = = ¥ o= | B L
i CHEEHK LD
$ 2000
FEAENTHT 23.0 H - 2.0 H 21.0 = 21 H
i CHEEHK LD
¢ 1500
B =ENTHL 23.0 H - 11.0 H 2.0 = 12 H




AIMGEE TEFRRENG LR AE R T (11T X)

LR g

e = at B e
4 % A ; % % Wiz & ﬂ%b@’fgm L

[+88% &&R]
AR H50-1| H50-1| H50-1 H50-1 H50-1 |H50-1 H50-2 H50-2 |H50-2 H50-2 H50-2
+TEE 1-21  1-22 | 1-23  1-27 | 1-28 8-4 | 1-21 1-22 | 1-23  1-24 | 3-5 2 -
H=2.0m 2.2 20 24 231

TR G R QR AEEY |1 B e SR 1 B, m
H=2.5m 2.4 2.5

TR SR R QR AEEY |1 B e S A 1 B, m
H=2.5m 3.1 3.6 3.5 5.1

TR SR R QR AEEY |18 B e SR 2 B, m
H=3.0m 3.0

TR EORL B OB RE RS | B4 g SR 2 B m
AR H50-2 | H50-2 | H50-2 5. #57K [o. %o
+TEE 3-6 | 5-2 | 1-32 | 1-31 | 3-7 2 ERRHR
H=2.0m 2.4 1.2 33.3

TR BB B OB RE RS |1 B4 B SR 1 B m ¢ 50-2
H=2.5m 4.9

TR BB B OB RE RS |1 B4 B SR 1 B m ¢ 50-2
H=2.5m 15.3

TR BB B OB RE RS |1 B4 i SR 2 B m ¢ 50-2
H=3.0m 2.7 1.0 4.0 10.7

TR EORL B OB RE RS | B4 i SR 2 B m ¢ 50-2
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